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Vážení spoluobčané,


prázdniny jsou za  námi, všichni jsme si určitě odpočinuli a  opět zde máme nový 
školní rok. Děti se posouvají v  ročnících, někteří se  seznamují se  školní docházkou 
zcela poprvé. Přeji všem učitelům, žákům, ale i  rodičům mnoho sil pro zvládání 

denních úkolů 😊 . 


Započnu smutnou zprávou, kdy jsme se museli naposledy rozloučit s  paní Mílou, 
zámeckou paní, manželkou pana Zezulčíka. Budeme vzpomínat na  její dobrotu 
a laskavost, která utkvěla v srdcích nejednoho z nás. 


V dohledné době nás čeká další loučení. Naše obec spolupracuje s městysem Suchdol 
nad Odrou, kdy využíváme služeb stavebního úřadu. Sousední obci se, bohužel, nedaří 
nalézt nového pracovníka. Již pětkrát bylo vyhlášeno výběrové řízení bez úspěchu. 
Změna nového stavebního zákona, digitalizace a  chybějící pracovní síla, to vše 
směřovalo k rozhodnutí vedení obce Suchdol nad Odrou, zrušit tento úřad. Naši radní, 
ač neradi, vyjádřili podporu z  naší strany. Byla uskutečněna informativní schůzka 
s panem tajemníkem městského úřadu v Novém Jičíně, kde byly konzultovány další 
naše kroky. Ke  zrušení a  případnému převodu agendy by mělo dojít k  termínu 
01.01.2025. Berte tuto informaci na  vědomí. V  příštím roce bychom tedy mohli 
stavební agendu řešit v rámci Nového Jičína. 


V současnosti soutěžíme realizátora pro výměnu plynových kotlů na zámku v Kuníně. 
Nová topná sezóna by tedy měla být zahájena s novým zařízením. V zámeckém parku 
budou probíhat opravy komunikací – mlatových cest. Budeme také soutěžit výběr 
realizátora na demolici č.p. 20, kdy máme podánu žádost o dotaci na MMR. 


V  rámci MAS regionu Poodří se pokusíme získat dotaci na vytvoření cyklozastavení 
spolu s  odpočinkovou zónou a  místem pro parkování osobních vozidel na  malé 
straně u fary. Je vytvořena studie pro realizaci tohoto zařízení. 


V  plánu je realizace doplnění kanalizace a  opravy kanalizace v  problémových 
místech. Čeká nás toho mnoho, tak snad vše vyjde, jak plánujeme. 


A nyní k akcím v měsíci září. Blíží se nám pouť v termínu 15.09.2024, na kterou jste 
všichni zváni. Na  zámku bude probíhat Růže pro paní hraběnku od 27.09.  do 
06.10.2024 a dne 28.09.2024 oslavíme již tradičně všechny Václavy Svatováclavskou 
vyjížďkou. 


Tak se třeba někde potkáme 😊 


Markéta Kuběnová
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Informace z jednání rady obce

Rada obce na 37. schůzi dne 15. 07.2024


SCHVÁLILA:


• Hromadnou licenční smlouvu o veřejném provozování VP_2024_126958- 
OSA-Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, z.s., Čs. armády 
786/20, 160 56 Praha 6, v celkové částce 17.260,41 Kč.


• Jednací řád rady obce Kunín s platností od 16.07.2024.


• Cenovou nabídku firmy Horák – stavitel, Vítkovská 23/96, 742  35 Odry 
v celkové částce 128.101,73 Kč včetně DPH za opravu sociálního zařízení 
v  MŠ Kunín a  to v  termínu uzavření MŠ Kunín od 15.07.2024 do 
02.08.2024.


• Cenovou nabídku – Ing. Martina Vavrečky, Ph.D., Stará ves 198, 
743  01  Bílovec za  vypracování manipulačního řádu v  celkové částce 
17.500 Kč.


• Cenovou nabídku firmy Zahradnictví Kunín s.r.o., Kunín 276, za  opravu 
mlatových cest v  zámeckém parku. Celková cena 188.239,41 Kč včetně 
DPH bude snížena o  částku provedených prací technických pracovníků 
obce.


V případě zájmu o úplné znění usnesení ze schůzí rady obce a 
zastupitelstva, můžete nahlédnout na webové stránky naší obce.                            

Blahopřejeme 

k Vašemu jubileu.


Naši jubilanti 

Všem jubilantům narozeným v mě-
síci září přejeme vše nejlepší, 
hodně štěstí, zdraví a životní 
optimismus do dalších let.


Yvona Masmanidu
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Jubilanti narozeni v měsíci září

CHUMCHALOVÁ DANA MAUEROVÁ ALENA

OBŠÍVAČ OLDŘICH JEŘÁBKOVÁ VĚRA

ONDŘEJOVÁ ANNA HORŇÁČKOVÁ ANNE-MARIE

BAYER BOHUMIL OMANÍKOVÁ JIŘINA

JEŘÁBEK VLADIMÍR HOUDEK IVAN

Vítání občánků (narozených od října 2023 do září 2024)

Vážení rodiče, obec Kunín Vás zve ke slavnostnímu zápisu a přivítání 
novorozených občánků do života, které se uskuteční dne 17.11.2024 v kul-
turním domě ve 14.00 hodin. Přihlášky posílejte nejpozději do 31.10.2024 
na Obecní úřad na email: knihovnakunin@seznam.cz nebo se osobně 
dostavte přímo do knihovny. Přihláška je rovněž umístěna na webových 
stránkách obce v sekci Občan --> Přihláška Vítání občánků 2024. 


Yvona Masmanidu


Vítání občánků
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Uděluji tímto souhlas obci Kunín:


 • se zpracováním osobních údajů mého dítěte a svých Obci Kunín, se sídlem 
Kunín 69, IČ: 00600733 pro účely vítání občánků v rozsahu: 


JMÉNO, PŘÍJMENÍ, DATUM NAROZENÍ 


	 	 	 ANO* 	 	 	 	 	 	 NE*


	 	   * nehodící se škrtněte 


• se zveřejněním fotografií z vítání občánků v Kunínském zpravodaji, na 
webových stránkách obce se zápisem v kronice Kunína. 


	 	 	 ANO*		 	 	 	 	 	  NE*


 * nehodící se škrtněte


 Tento souhlas udělují na dobu trvání právní subjektivity organizace. Projev 
vůle: Prohlašuji, že jsem plně porozuměl/a výše uvedeným informacím a na 
základě své pravé a svobodné vůle odesláním tohoto formuláře jednoznačně 
uděluji souhlas výše uvedené organizaci, ke zpracování shora vymezených 
osobních údajů za shora uvedených podmínek. Souhlas se zpracováním se 
týká osobních údajů, jejichž zpracování nevyplývá z jiného zákonného 
důvodu. 


V Kuníně dne: …………………………. 


Podpis zákonného zástupce: …………………………………


Přihláška na slavnostní vítání občánků v obci Kunín

Jméno a příjmení dítěte: 

Datum narození: Adresa trvalého pobytu:

Doručovací adresa:

Jméno a příjmení matky:

Jméno a příjmení otce

Kontakt (tel. , e-mail):
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Starostka obce Kunín svolává 


10. zasedání Zastupitelstva obce Kunín, 

které se koná v pondělí 16.09.2024 od 17.00 hod.  

v obecní knihovně. 


Program a materiály budou zveřejněny na webu.

Obec Kunín zve  všechny občany 


důchodového věku a jejich partnery na 


SETKÁNÍ SENIORŮ

ve čtvrtek 31.10.2024 od 16.00 hodin


 v sále kulturního domu.

Hudební doprovod i občerstvení zajištěno.


Vstupné zdarma.


Rezervace nutná do 18.10.2024 na tel. 721 459 505.


Těšíme se na Vás 😊 .
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Ceník: 

Moštování:		 10 Kč/litr 

Krouhání:	 	 20 Kč/pytel 

Sušení:		 	    140 Kč/bednu (jablka, hrušky), 160 Kč/bedna (švestky)

Provozní doba: 

Po, St, Pá: 	 	 9.00 - 11.00     14.00 - 17.00

So: 	 	 	 	 	 9.00 - 11.00

Moštárna v provozu

 Moštárna a sušárna ovoce, kterou provozuje 


Český zahrádkářský svaz, zahájila provoz 4. září 2024 
Kontakt: p. Knápková 776 194 345 


p. Pastorková 608 145 744
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Policie České republiky informuje

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE


Pozor na nebezpečí vzplanutí baterií elektrokoloběžek 
a elektrokol 


Policisté s  hasiči vyjížděli na  Novojičínsku v  uplynulých dnech hned 
k  několika případům požárů, které vznikly vzplanutím baterií elektrických 
zařízení elektrokoloběžek a elektrokol. Vzhledem k těmto událostem, bychom 
chtěli upozornit občany, aby byli opatrní a  správnou manipulací 
a dodržováním bezpečnostních pravidel eliminovali možnost vzniku požáru 
na  těchto zařízeních. Nejčastější příčinou vzniku požárů akumulátorů výše 
uvedených elektrických dopravních prostředků bývá mechanické poškození 
baterie nebo nevhodné nabíjení. Následkem pak mohou být vysoké škody 
na majetku a také zranění osob. 


Co je důležité u elektrokoloběžek a elektrokol dodržovat? 


Při koupi dát přednost kvalitní a osvědčené značce, tento elektrický dopravní 
prostředek sice může být cenově dražší, ale vyšší cena ve  většině případů 
znamená vyšší kvalitu (větší odolnost baterie proti vlhkosti a mechanickému 
poškození). Je potřeba dát si pozor na  přehnaně lákavé nabídky 
a upřednostnit renomované prodejce. 


Řídit se doporučením výrobců, jak ve vztahu k bezpečné manipulaci, tak i co 
se týče životnosti baterie (i stáří baterie může být nezanedbatelným faktorem 
vzniku vzplanutí a  dle doporučení výrobce je pak vhodné po  určité době 
stávající baterii vyměnit za novou). 


Bezpečné umístění/parkování – eliminace zahoření objektu, především 
obytných ploch. 


Bezpečné nabíjení akumulátoru – důležité je vždy použít originální nabíječku, 
zvolit vhodné místo a čas např. nabíjení baterky v noci v bytě/domě, kde spí 
lidé, může znamenat velké nebezpečí. Při dobíjení ať už elektrokoloběžky 
nebo baterie elektrokola, je potřeba mít dopravní prostředek/baterii pod 
dohledem, aby bylo možné co nejrychleji řešit případné problémy. Před 
nabíjením je rovněž vždy potřeba provést kontrolu baterie/zařízení, zda nejeví 
známky viditelného mechanického poškození. 


Jak postupovat při vzplanutí baterie při nabíjení? 
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Dle doporučení moravsko-
slezských hasičů je potřeba 
ve  chvíli, kdy se při nabíjení 
začne z baterie kouřit, ihned 
vypnout nabíječku a  pokud 
je to ještě možné ve vztahu 
k  teplotě a  vývoji kouře, 
dostat baterii (popřípadě celý 
e l e k t r i c k ý d o p r a v n í 
prostředek, který nemá 
vyjímatelnou baterii) z domu 
ven. Pokud už to možné není, 
i h n e d o p u s t i t o b j e k t . 
Následně je potřeba co nejrychleji zavolat hasiče, jelikož je nepravděpodobně, 
že se  požár podaří uhasit doma laickými prostředky. Pomoci může ponoření 
do nádoby s vodou, vše se ale odvíjí od rychlosti rozvoje požáru a především 
od bezpečnosti pro občany, kteří by se neměli kvůli majetku ohrozit na životě či 
zdraví.


por. Mgr. Darina Veselá oddělení prevence


TJ Kunín  - návštěva Nechvalína

Rychle uběhly 2 roky a  jako tradičně náš spolek TJ Kunín uvítal naše dru-
žební přátelé z  Nechvalína. Pro občany, kteří se  v  této pokračující družbě 
úplně přesně neorientují, sděluji, že se  jedná o navazující přátelská setkání, 
která byla započata začátkem 70. let minulého století, kdy hlavně rodiny 
Porubů, Rišiců, Šnajdárků, Kužílků, Traburů a mnoha dalších, začali pravidelně 
navštěvovat obec Skoronice, hned vedle Kyjova. 


Na naše další setkání jsme se  pečlivě připravovali, aby vše proběhlo tak, 
abychom se jako hostitelé svého úkolu zhostili co nejlépe a  zároveň, aby 
hosté byli spokojeni. 


Po příjezdu 28  hostů, které jsme přivítali a  ubytovali, jsme se následně 
společně přesunuli do  sportovního areálu. Po  drobném občerstvení se  vše 
začalo připravovat na  hlavní část setkání, a  to fotbalový zápas. Před jeho 
zahájením jsme si vzájemně předali drobné, upomínkové předměty a navíc 
jsme tuto slavnostní příležitost využili k tomu, abychom 2. nejlepšímu střelci 
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v historii kunínské kopané J. Holubovi u příležitosti životního jubilea předali 
věcný dar. Pak už nic nebránilo tomu, aby začal přátelský zápas, který 
se  hraje ve  věkové hranici nad 35  let. Zápas s  přehledem řídil rozhodčí 
(laik) a zároveň hlavní trenér Kunína Martin Boháč. Po vyrovnaném prvním 
poločase začali domácí více tlačit a výsledkem bylo celkové vítězství 6:2, 
na kterém se podíleli 2 brankami J. Holub, V. Sedláček a po jedné L. Poruba 
a V. Studený. Smysl utkání se plně naplnil, nikdo se nezranil, všichni si dobře 
zahráli, a  již nyní se  těšíme na další setkání za  dva roky. Utkání rovněž 
zvládli naši dva nejstarší hráči a  to 69 letý Z. Suchomel a 64letý M. 
Šimek. 


Po tomto zápase následovalo přátelské posezení, ke  kterému 
neodmyslitelně patřilo dobré jídlo, i  trocha lahodného moku. Ke skvělé 
náladě přispěla velmi dobrá hudba, kterou zajistili naši hosté. Rozešli jsme 
se  za ranního kuropění a  hned v 9.00  hod. jsme se  sešli na  rozlučkové 
snídani. Hosté si velmi pochvalovali naši pohostinnost a  ke  všeobecné 
spokojenosti po 12.hod. odcestovali zpět domů. 


Za bezproblémový pobyt hostů je nutno poděkovat všem, kteří se na této 
akci podíleli. Zvlášť musím vyzvednout bezmála 84letého Lojzu Jaroně, který 
se  svým parťákem L. Kalíškem se  významnou měrou podíleli na  dobré 
organizaci celé akce. Rovněž je potřeba poděkovat vedení naší obce, jak 
za  finanční příspěvek, tak za materiální pomoc včetně upomínkových 
předmětů. Poděkování zaslouží i A. Pokluda za  významnou materiálovou 
pomoc. Akci navštívilo velké množství kunínských občanů, kteří přispěli 
k dobré atmosféře celé akce. 


Již dnes se jak naši hráči, tak i hosté těší na setkání za 2 roky v Nechvalíně. 


Za TJ Sokol Kunín Spolek Josef Rivec




13

Návštěva Nechvalína
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ZÁMEK KUNÍN 

VÝBĚR Z KULTURNÍCH AKCÍ 


VÝSTAVY 


Malá výstavní síň vedle pokladny


Září – Říjen: Zámecká knihovna Fulnek (svazky objevené knihovny 
rodiny Wrbnů a Czejků z Badenfeldu ze sbírek Slezského zemského 
muzea)


Půdní galerie 


Duben – Říjen: Modrá krev na zámku v Kuníně (fotografie z návštěv 
členů šlechtických rodin)


Zámecká půda 


Duben – Říjen: Jako Fénix z popela (dokumentační fotografie stavu 
zámku před započetím rekonstrukce)


Zámecká kuželna 


Září – Říjen: Orientální stavby v zámeckých zahradách


15.09. Kunínská pouť (OÚ)

28.09. Svatováclavská vyjížďka historických vozidel (OÚ)

18.10. Divadelní spolek Kotouč Štramberk - Manžel pro Opalu (OÚ)

31.10. Setkání seniorů (OÚ´)

17.11. Den obce, Vítání občánků (OÚ)

02.12. Cestovatelská přednáška - Barma a Vietnam (OÚ)

11.12. Česko zpívá koledy (OÚ)

Z připravovaných akcí v roce 2024    
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Zámecký kinematograf

Každým rokem v srpnu se u nás v Kuníně koná „Zámecký kinematograf“,  letos 
to vyšlo na 15. - 18. 8. Bylo možné zhlédnout filmy, o kterých jste si mohli 
rozhodnout v  anketě na webu obce a FB. Dvě projekce byly uskutečněny v 
zámeckém parku, jedno promítání pro nepřízeň počasí bylo  zrušeno a druhé 
přesunuto do kulturního domu. Díky tomu jsme mohli po dlouhé době opět 
zavzpomínat na staré časy, kdy kulturní dům fungoval jako kino. Filmy, které 
jsme v tomto roce promítali byly:  Tlaková patrola, GUMP 2 a Jedeme na 
teambuilding. Myslím, že i  tato improvizace se  povedla a  rádi bychom 
v průběhu roku tuto možnost dále využili.  


Yvona Masmanidu
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Obecní knihovna

Nabízíme nové tituly, které si můžete vypůjčit v naší knihovně. 
Naleznete zde i řadu dalších, které jste jistě ještě nečetli.


Dětské tituly:


Supermáňa: No jasně! (89%), Ester Stará , Milan Starý 


Máňa se snaží přijít na to, v čem je opravdu dobrá. Všichni kolem něco umí. 
Eda hází žabky přes celý rybník, Vilda má čich jak ohař, Ája s Ninou trousí 
básničky jak drobky z  rohlíku, Mates umí 
báječně odpočívat. Co je ale Mánina 
superschopnost? Supermáňa je knížka 
vysázená písmem Dyslexie s odstíněnými 
celky. Díky tomu si můžou čtenáři 
začátečníci zlepš it techniku čtení. 
Především se ale stejně jako Máňa můžou 
pustit do  hledání svých silných stránek. 
Čtení i pro nečtenáře! 


Literatura česká, Pro děti a mládež


Teď: Než dočteš tuto větu, narodí se  na 
Zemi 21 dětí (91%),     David Böhm 


Jak vypadá čas? Proč si často někdo myslí, 
že ho nemá? Kdo vymyslel hodinky? Jak 
dlouho trvá TEĎ? Knížka o čase. O tom, jak 
se  proměňuje jeho vnímání. Co trvá 
dlouho a  co krátce. Co chceme stihnout 
a  co většinu života děláme. Co to je čas 
pro žraloka, jepici nebo zeměkouli. Knížka 
o  uvědomování si, které se  vždycky děje 
TEĎ, a o tom jak neplýtvat vesmírem.


Literatura česká, Pro děti a mládež




19

Dveře ke snu ( 87%), Daniela Krolupperová 


Malý chlapec žije se  svým dědečkem 
a  psem v  kraji pod vysokými skalami, 
kde se  nedaří květinám ani stromům. 
Radosti zažívá jen pomálu. Chlapec ale 
tuší, že jsou na světě místa, kde se mu 
nebudou ostatní posmívat. Místa, kde 
rostou květiny samy od  sebe a  kde 
se  mu bude dařit. Ale jak se  tam 
dostat? Přece dveřmi! A  tak začne 
vyřezávat dveře do  uschlého kmene 
starého stromu. Jsou sice krásné, ale 
nebude možné je otevřít, natož jimi 
někam vstoupit. Nebo že by přece? 


Literatura česká, Pro děti a mládež


Tituly pro dospělé:


Srdcová desítka (84 %)       


Michaela Klevisová, Zdenka Hamerová, Lucie 
Šilhová, Jana Jašová, Barbora Šťastná, Petra 
Klabouchová, Klára Mandausová, Jana 
Poncarová, Scarlett Wilková, Miriam Blahová


Povídkový soubor od  oblíbených autorek 
z  nakladatelství Motto. Michaela Klevisová, 
Jana Poncarová, Barbora Šťastná, Petra 
Klabouchová, Scarlett Wilková a  další skvělé 
spisovatelky pro vás připravily pestrou 
mozaiku originálních příběhů. Prožijete s nimi 
osud italské uprchlice a  českého mladíka 
za  první světové války, vražedný thriller 
o přijímačkách na  střední školy, vtipnou sci-fi 
o  dokonalých robomanželkách, psychologický 
horor o  hlubinách mateřské duše nebo 
ironický příběh z kurzů pro skutečné muže. 


Literatura česká, Povídky
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Čokoládová krev (84%), Radka Denemarková 


Vlak projíždí devatenáctým stoletím a  míří 
k nám. Kdysi nejbohatší člověk na světě John D. 
Rockefeller objevil sílu ropy a  také fakt, že mít 
moc znamená i  právo chtít cokoliv. George 
Sandová zjistila, že může být nejsvobodnější 
ženou na světě, kouřit dýmku, milovat a zrazovat 
muže i  ženy a  tvořit. A  Božena Němcová? Má 
jakéhosi manžela, čtyři děti, vlčí hlad a obrovský 
talent. A  kolem národ, který nepomáhá ani 
neodpouští. A zoufalou potřebu svobody a psaní 
všemu tomu navzdory.


Zásadní a  mnohovrstevnatý román Radky 
Denemarkové konfrontuje v krátkých epizodách 
životy těchto tří lidí, ne kvůli nim a historii, ale 
kvůli tématům, která se  od té doby v  různých 
podobách stále opakují: svoboda žen, bezohledná moc peněz a neviditelnost 
chudoby, velikost světa a malost jednoho národa a neporazitelná síla umění! 


Literatura česká, Romány


Nultá hodina 83% Jana Poncarová 


H e d v i k a s e  v r a c í d o  p o v á l e č n é h o 
Československa po  sedmi letech, které prožila 
v  Londýně a  ve  vojenské službě v  Africe. 
Z trosek se snaží znovu vystavět svůj někdejší 
život, postupně však zjišťuje, že jednotlivé dílky 
se  poztrácely a  nic už není jako dřív. Hrůzy 
války a  léta odloučení ji s manželem odcizily, 
a  do  cesty jí navíc vkročil jiný muž. Hedvika 
mezitím bezmocně pozoruje, jak v  její vlasti 
jednu totalitu střídá druhá. Podaří se  jí 
vystoupit z neklidného bezčasí nulté hodiny? 


 Literatura česká, Romány


Yvona Masmanidu



21

Zprávy ze školky

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ


V mateřské škole probíhal po dobu 5 týdnů prázdninový provoz. Děti ze čtyř 
tříd byly sloučeny do dvou tříd Pastelkové školky. 


Fotografie z pestrých prázdninových činností najdete ve Fotogalerii na 
webových stránkách školy zskunin.cz.


ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU


2. září bude ve všech třídách mateřské školy zahájen nový školní rok.  
Třídy mateřské školy jsou naplněny. Pro nově přijaté děti jsme v posledním 
srpnovém týdnu připravily adaptační program. Setkali jsme se společně na 
zahradě Pastelkové školky a ve třídách dětí.


                                                                                  

Za mateřskou školu Renáta Šťastná
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V červnu jsme dotazováním dětí zjišťovaly co děti ve školce nejvíce bavilo.

Za mateřskou školu Renáta Šťastná
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Toulky kunínskou minulostí

KUNVALDSKÝ KROJ


"V  oblečení panuje u  majetných venkovská paráda, celkově je spořádané, 
u mužů se skládá ze sukna a u žen z bavlněné látky, zdobené stužkami, šňůrami 
a  prýmkami." Takto popisuje kronikář Felix Georg Jaschke na  počátku 
19.  století oblečení obyvatelů Kunína, tehdejšího Kunvaldu, obce, kde 
panovaly velmi patriarchální vztahy a vesnice představovala vlastní srdce 
Kravařska.


Oblečení obyvatelů Kravařska se  odlišovalo od  sousedních valašských 
oblastí, o kroji jako takovém však stěží můžeme hovořit. Mužské oblečení 
na  vesnicích bylo více méně odrazem městské módy, vlastní kroje tak 
na venkově nosily pouze ženy.


Základním oblekem muže z  oblasti Kravařska pro období let 1720–
1846  byl světlemodrý nebo tmavěmodrý dlouhý plátěný jednořadý kabát. 
Střihem byl úzký od  ramen do  pasu, při krku byl doplňován stojatým 
límcem. Od úrovně pasu se rozšiřoval až do míst nad koleny. Jeho tvar měl 
lahvovitou podobu a  ve  spodní přední části byl doplněn kapsami. Ty 
se zapínaly na  tři kovové knoflíky. Kabátec byl na  ramenou často doplněn 
vycpávkou. Kabát se  zapínal na  množství knoflíkových dírek pomocí 
plochých kovových ozdobných knoflíků. K  tomuto svátečnímu oděvu 
přináležela do  pasu dlouhá vesta. Doplněna byla také kovovými knoflíky, 
šátkem okolo krku a pokrývkou hlavy.


Na Kravařsku byla symbolem ženské důstojnosti pokrývka hlavy. Až v den 
své svatby mohla nosit mladá žena slavnostní oděv a  její nejdůležitější 
část-ženský čepec. Čepec ženy z Kravařska se v průběhu času měnil ve své 
formě, barvě a v provedení různých změn aplikací. Další ženskou pokrývkou 
hlavy na  Kravařsku byl šátek. Bohatě vyšívaný bílý šátek byl ženskou 
chloubou. Byl nošen jen při mimořádných příležitostech. Jeho cípy 
a spojované strany byly zdobeny bohatou výšivkou, od poloviny 19. století 
v  barevném podání. Celkové provedení šátku bylo jedinečnou ukázkou 
umění výšivkářek z Kravařska. V  jeho ornamentální výzdobě se objevovaly 
květiny, rostlinné úponky a  krajkové vzory. Přibližně od 2.  poloviny 
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19.  století však nošení krojů ustupovalo stále více do  pozadí a  také ženy 
začaly ve  větší míře nosit městské oblečení. Pouze v  Kuníně ženy dále 
zachovávaly nošení svých starobylých čepců s  dlouhými stuhami. Zájem 
o zapomenuté kroje a starobylé zvyky byl oživen až novojičínským malířem 
Hugo Baarem (1873–1912), zabývajícím se  studiemi kravařských krojů 
v  souvislosti se  slavnostním holdovacím průvodem ve  Vídni v  roce 1908. 
Na  světlo světa tehdy byly z  truhel vytaženy staré krojové součásti, 
ze starobylých látek byly šity nové krojové části a ve Vídni byla představena 
zlatá svatba na Kravařsku z  doby na  přelomu 18.  a 19.  století. Mimořádné 
zásluhy o  poznání a  uchování kravařského kroje si získal sběratel 
a  vlastivědný pracovník Stephan Weigel (1848–1924), který shromáždil 
početnou sbírku krojů a  věnoval tématu své neúnavné badatelské úsilí. 
Období 20. a 30. let 20. století přineslo neobyčejné oživení zájmu německých 
obyvatel Kravařska o  nošení krojů, které doprovázelo lidové a  kulturní 
události ve městech a ve vesnicích. Tehdy byl podle starších vzorů vytvořen 
nový model kravařských krojů, přizpůsobených nové moderní době. Tradice 
nošení ženských čepců v Kuníně pak vedla k využití zdejších zkušeností při 
vzniku nových čepců kravařských krojů.


PhDr. Jaroslav Zezulčík


Kroje svobodného a manželského páru z Kunvaldu (kolem roku 1850)
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Pohlednice z místního muzea v Kunvaldu s ženskými kroji (kolem roku 1910)

Ignác Berger (1822-1914): Kunvalďanka 
v kroji (kolem roku 1850)

Hugo Baar (1873-1912): Studie 
ženského kroje z  Kravařska 
(kolem roku 1910)
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Společnost EKOCELL CZ se  specializuje na  výrobu a  dodávky osvědčené 
a  kvalitní tepelné izolace. Hlavním produktem je ekologická tepelná 
a akustická celulózová izolace WATISOL.


Ve spolupráci s  aplikačními firmami, zajišťujeme zateplování a  izolaci 
vnitřních i vnějších konstrukcí, střech a krovů, půd, obvodových stěn a příček, 
stropů a  podlah, vnějších fasád, všech typů nízkopodlažních i  panelových 
bytových a občanských staveb. 


Patříme mezi nejvýznamnější výrobce foukané izolace. Rozšiřujeme svůj tým 
a hledáme spolupracovníky na pozici 


Vedoucí výroby 

Náplň práce 


- Vedení týmu – povedete svůj tým, budete ho motivovat a řídit ke společným 
  cílům.


- Operativa skladu – zajistíte, aby vše v našem skladu probíhalo hladce 
  a efektivně. 


- Řízení, obsluha a údržba strojů


- Zajištění vstupního materiálu pro výrobu 


- Zajištění expedice vyrobeného materiálu, ruční nakládky kamiónu 


- Odstraňování závad a kontrola chodu na strojních zařízeních 


- Příprava pracoviště a pracovních strojů 


- Evidence technických dat o průběhu a výsledcích práce


- Zajištění servisu a náhradních dílu pro výrobu 


- Práce ve výšce a v uzavřeném prostoru 


- Práce na VZV 


- Práce na počítači – excel, word 
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Požadujeme 


- SOU s maturitou 


- praxe a znalost na obdobné pozici nebo na pozici zámečník, strojník


- platná vyhláška elektro 


- samostatnost, zodpovědnost a pečlivost 


- trestní bezúhonnost 


- řidičský průkaz sk. B, průkaz VZV 


Nabízíme 


- zaměstnání na hlavní pracovní poměr, doba neurčitá 


- jednosměnný provoz 


- pondělí až pátek – 7,00 až 15,30 hod. 


- zaškolení na výrobní lince 


- pravidelné školení, udržování a rozvoj odborné způsobilosti 


- jistota a stabilní zaměstnání u zavedené firmy 


- prémie dle produkce, několikastupňový prémiový systém 


- benefity 


- plný stravenkový paušál, příspěvek na vánoce, na dovolenou, na narozeniny, aj.


Nástup dohodou


Pokud Vás tato nabídka zaujala, zašlete nám, prosím, svůj životopis 
a motivační dopis na email: info@ekocell.cz a my se vám ozveme s termínem 
schůzky. 


Těšíme se na setkání s vámi. 


Zasláním svého životopisu nám zároveň dáváte souhlas, abychom v souladu 
se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů ve znění pozdějších 
předpisů, spravovali a  dále zpřístupňovali svým klientům tyto údaje 
za  účelem zprostředkování zaměstnání, a  to až do  Vašeho ústního či 
písemného odvolání. Správa a  zpracování údajů budou probíhat v  rozsahu 
nezbytném pro naplnění účelu stanoveného výše.
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Obecní úřad Kunín
www.kunin.cz,  www.facebook.com/ObecKunin


Úřední hodiny obecního úřadu:

Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00

Středa		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00


Bankovní účet obce a variabilní symboly poplatků:

Číslo účtu obce: 	 	 	 	 	 	 	 	 1760145389/0800

Variabilní symboly: 		 	 	 	 	 	 poplatek komunálního odpadu 	 1345

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 poplatek za psa 		 	 	 	 	 	 	 	 	 1341

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 nájem pozemku 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2131

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 stočné 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2321


Starostka:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Markéta Kuběnová	 	 	 	 774 703 558

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 starosta@kunin.cz 


Místostarostka: 		 	 	 	 	 	 	 	 Bohuslava Vavříková 		 	 608 551 806

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 mistostarosta@kunin.cz


Sekretariát/pokladna:	 	 	 	 	 sekretariat@kunin.cz       556 749 342


Účetní:		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ucetni@kunin.cz              556 749 326


Podatelna:		 	 	 	 	 	 	 	 	       podatelna@kunin.cz	 	 	 556 731 046

e-podatelna		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 


Evidence obyvatel/	 	 	 	 	    	 evidence@kunin.cz		 	 	 556 731 043

životní prostředí:	 	 


Knihovna:	 	 	 	 	 	 	 	 	   	knihovnakunin@seznam.cz  721 459 505		 	 	 	 


Výpůjční doba Obecní knihovny:

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Středa 		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00


Stavební úřad  Kunín:

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	   bartosik@suchdol-nad-odrou.cz  739 452 315	
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